



姚明现在英语说得很不错哦

爱在“刚朵拉”

美杂志专访姚明 小巨人妙语连珠

■有时我确实会觉得,有10亿人站在我的肩头。

■中国人常说“友谊第一,比赛第二”,但是在美国,这话得改成“友谊归友谊,比赛归比赛”。

■我曾花了很长时间来思考“勇气”的问题,我认为,当一个男人在非常困难的条件下,仍然坚定地相信自己的选择是正确的,而事实最后证明他的确是正确的——这就是勇气。

■当我年轻时,教练总是告诉我不要扣篮,不要在其他队友面前出风头,但现在情况不同了,中国的年轻一代球员非常喜欢表现自己,不过我到现在还是个老派的人。当我第一次到美国来参加训练营时,美国教练让我扣篮,但我却总是打板上篮,教练生气了,一旦我能扣篮而没有扣,他就罚其他队友跑圈,我不想让队友们因为我

今天,美国著名男士时尚杂志《君子》的“生命的意义”专栏中,刊登了一篇姚明的英文专访,我们可以听听他是怎么聊一些篮球场外以及球场上的话题的……

而受惩罚,所以我学会了扣篮。

■中国的白酒是米做的,味道很冲,当你喝下去时就能感到那种味道,所以你很快就知道“这玩意喝多了不行”。但是在美国,酒的味道一点也不浓烈,所以你会觉得你能喝很多杯,然后直到第二天早晨你才知道是怎么回事。

■我很少说“垃圾话”,但是上个赛季我的确用英语向裁判抱

怨过,我说:“我花钱上了很多节英语课,我是为了让我花的钱物有所值!”裁判听了就笑了。

■当我在中国领到第一个月的工资时,我欣喜若狂,我挣钱了!我独立了!然后第一个月我就破产了,那时离发下个月的薪水还有两个星期,我兜里却无分文。在来美国之前,那是很好的一课。

■我和叶莉的蜜月是在欧洲度过的,其中的一站是威尼斯,花50美元就可以乘“刚朵拉”小船游览,除此之外还有“浪漫套餐”——“刚朵拉”上配红酒,旁边还有乐师演奏,要价300美元。我想,首先,我基本上不喝红酒;其次,在自己的船上也能听到其他船上的演奏。所以我觉得租50美元的那种就够了。

王宫

“我们和一支东区前四的球队,至少有5/8的比赛时间难解难分吧?”昨天的NBA,篮网客场107:130不敌老鹰,拿下23分的洛佩斯也不知道是自嘲还是真的严肃地使用了计算器,“这没错吧?我觉得你们还是能写我们虽败犹荣的。”

“我希望英格兰能取得世界杯冠军,”昨天的NBA,骑士102:89大胜雷霆,骑士大将伊尔戈斯卡斯心情非常好。突然,他问记者,“中国队呢?进世界杯了吗?”记者告诉他,中国曾经进过世界杯,伊尔戈斯卡斯笑了笑,他略带调侃地说:“那太遗憾了,我祝中国队能进世界杯。”

»我要发言

天上掉下276个馅饼

4年前,丁俊晖稚气未脱,却横空出世,拿到常年被英国人把持的英锦赛冠军。4年后,丁俊晖再次捧起沉甸甸的奖杯。时过境迁,分量不同,这一冠,是丁俊晖备受煎熬后的一次爆发。

英国人很幽默,夺冠除了奖金,还发馅饼。原因很简单,这次比赛的赞助商是英国一家历史悠久的牛肉馅饼公司,赞助商精心策划了派送牛肉馅饼的活动,

冠军将可以拿到和自己体重相同的牛肉馅饼。丁俊晖69公斤,可以得到大约276个牛肉馅饼。赞助商还承诺,这些馅饼将在第一时间送往冠军家中。

一卡车馅饼堆放在家中?怎么处理呢,这是个问题。“要回去和爸妈商量商量。”小丁说,他还表示,如果可能,会带点馅饼回国,给亲朋好友尝尝。

一边为如何处理馅饼发愁,一

边小丁却在“贪心”地嫌馅饼太少。赛前小丁悄悄透露,称重时自己故意多穿了几层衣服,甚至还企图往兜里塞几个台球以增加重量。

当然,这只是小丁的一个幽默罢了。其实,天上怎么可能掉馅饼呢?小丁的夺冠,还是源自他的刻苦奋发。每天,他都要在台球桌旁坐上七八个小时,终日无休,成长中的一大斯诺克终于被他解开。 快报记者 吕远

COME ON DING!

——丁俊晖英锦赛夺冠,妈妈激动地跳了起来,居然说了一句英文。

利物浦在上半场把我们打得灰头土脸,只落后1球是我们的幸运。我永远不说出中场结束后更衣室发生的一切,我只是想激励球员,希望他们下半场踢得更好。13年来,我发现我还会对球员干出这种事情,连我自己都感到惊讶。

——昨晨英超联赛,阿森纳客场2:1逆转战胜利物浦,主帅温格承认在中场休息时“暴跳如雷”了。我不是核武器,我是手榴弹。

——李宇春在《十月围城》深圳点映接受媒体采访时对自己的表演进行评价。

像《2012》《变形金刚》这种傻电影票房才会高。

——陈可辛在日前接受采访时“不屑”《2012》的骄人票房。

片子这么好,还要我做什么宣传。

——曾志伟在出席电影《十月围城》香港首映时发出感慨。

希望票房越来越好。电影票房过亿应该不是难事。

——张艺谋回应《三枪》争议。

我看她(范冰冰)演戏时会吓一跳。她简直就像一个水管一样,收放自如。

——《十月围城》导演陈德森在接受采访时大夸范冰冰演技。

体彩专版



把玩世界足球赛事 竞彩成球迷新群体

“总进球3串1”

无锡彩民喜中竞彩2万元

12月11日下午,无锡体彩中心迎来了第一位喜中“竞彩”游戏大奖的彩民,对于这第一个“幸运儿”,大家都格外感到好奇,而作为21369元奖金得主的郑先生,却显得比较冷静。

陪同郑先生一起来的是郑先生经常去的竞彩店的销售员老吴,老吴介绍说,自奥林匹克竞彩专营店开业以来,郑先生每天都会到店里来买竞彩,一开始也只是小试牛刀,选择了自己比较有把握的足球“胜、平、负”玩法,玩了两次之后,对竞彩游戏的各种玩法都比较熟悉了,郑先生不仅是个铁杆球迷,对于购买彩票也很有天分,竞彩的各种玩法很快就摸熟了,相比之下,比较钟情于总进球数的玩法,买了几次斩获颇丰。

听了老吴的介绍,郑先生开口说,自从玩了竞彩,觉得竞彩游戏,尤其是过关玩法奖金透明,在购彩同时能够清楚地知道自己的中奖金额,不再有什么“火锅奖”的尴尬。这次花了800元买的竞彩足球总进球数3×1,投注了50倍,中了21369元就是小玩了一把。前几天要不是旁边人的意见左右了郑先生,让他错失一场,郑先生差点就8场全中了。相比之下,这两张加起来2万多的中奖彩票,还真是开胃小菜了。郑先生认真地说,看来还是自己的感觉

比较准,还是要相信自己。

“胜负4串1”

苏州彩民收获竞彩16454元

12月10日,苏州常熟体彩中心兑奖处迎来了一位“竞彩”大奖得主戴先生(化名),他凭借5张相同的足球胜平负倍投票,一举包揽奖金16454元。

乍一看5张中奖票的票面,就知道戴先生是一位“竞彩”的行家里手。他选择的是本周三足球胜平负的对阵,以串4的过关玩法,投注了当期欧洲冠军杯和英格兰冠军联赛的各两场比赛,分别是国际米兰——喀山鲁宾、塞维利亚——格拉斯哥流浪者;考文垂——纽卡斯尔联队、米尔沃尔——斯塔尼斯。当晚赛事结束后,彼此的胜负与戴先生的预测如出一辙,他以5张彩票,共斩获16454元。

戴先生能玩转足彩,得益于他长期的积累,他经常通过中国竞彩网了解各大赛事和对阵形势。常熟市花园浜竞彩专营店的销售员介绍说,戴先生购彩前早已成竹在胸,因为周三下午他来店后,只在电脑上稍微浏览了一下便迅速填起了投注单,像他这样投注竞彩是真正的“玩家”。戴先生说:“单场竞猜更富挑战性和主动性,而且玩法选择多,投注灵活,也是我喜欢它的原因,我热切盼望着明年的南非世界杯,到时更要大显身手呢!”

苏彩

彩市万花筒

冬日也要酷 墨镜男领走体彩7位数500万



在体彩每年的众多百万大奖得主中,墨镜男是颇受器重的经典领奖装备之一,尤其在春夏时节,出镜率更是一顶一的高。不过,12月14日这天,天气预报的最高温度仅5℃,江苏体彩的兑奖大厅却来了一位戴着墨镜、穿着一件单薄的线衫外加一件敞开的夹克的年轻小伙子,他拿出的彩票显示,他就是7位数09190期的无锡500万大奖得主。

帅!大冬天身穿夹克戴墨镜

由于这位酷哥在整个采访过程中都未发一言,记者也无从得知其姓氏,姑且称其为墨镜帅哥。墨镜帅哥是在父亲和一位同龄朋友的陪同下前来领奖的,从外表来看,他今年应该不超过25岁。据墨镜帅哥的父亲介绍,墨镜帅哥买彩票的时间并不长,而且也不属于技术型彩民,一般也就是下班路经站点时随机买上几注。说到这里,墨镜帅哥的父亲还感叹了一番,“我这老彩民买彩票都有5个年头了,也没见中着大奖,他倒好,买了不到半年就中了500万。”言语之间还颇有些不服气的劲头,引得一直沉默无言的墨镜帅哥在一边窃笑起来。

酷!点头摇头应对记者提问 见墨镜帅哥难得地露出

笑脸,记者也向他抛出了问题,“这么冷的天你穿这么少还戴个墨镜,冷不冷?”或许是没想到会被问到这样的问题,墨镜帅哥愣了一下,接着便摇了摇头,“是不是中了大奖心里高兴,再冷的天心里也火热?”墨镜帅哥笑着点了点头。看来墨镜帅哥是下定决心要用点头摇头回答问题了,记者只得转变提问形式。

“这张彩票上的号码是随机选出来的吗?”墨镜帅哥依旧是酷酷地点了个头,一字未吐。或许是见儿子表现得过于沉默,墨镜帅哥的父亲接下了话题,“这次的号码还是随机选的,开奖当天晚上我们一起看电视,‘2237420’的号码出来了以后,他跟我说他中奖了,我还以为他在开玩笑呢,结果一看彩票还真是中了。”据墨镜帅哥的父亲介绍,原本他们打算第二天就来领奖的,不过由于将近年终,两人都不能及时请到假,便推迟了几天领奖。

乖!全部奖金悉数上交

虽说墨镜帅哥面对记者喜欢玩的是一招“酷”,不过,听他父亲介绍,他可是个十足的乖孩子。不但发现中奖的第一时间把彩票交给了老爸保管,存奖金的存折也是拿到之后第一时间塞到了老爸手里。据墨镜帅哥的父亲介绍,儿子刚工作不久,家里生活富足也不缺什么,这笔奖金还是会先存起来,等他有了对象需要买房装修的时候再拿出来使用。说到这里,一直未发一言的墨镜帅哥脸都变红了,还不好意思地推了他老爸:“不要乱讲了,结婚还早着呢。”看来,酷酷的墨镜帅哥也是有腼腆的一面的。

朱莱

彩市公告牌

顶呱刮走进无锡婚博会 “甜蜜蜜”开启深情密码

12月12日上午,“爱在东林 口在大湖明珠”2009无锡首届婚庆文化博览会热闹开场。即开型体育彩票“顶呱刮”同众多名钻宝石、婚庆用品等一起甜蜜亮相喜庆的婚博会。

婚博会上,顶呱刮的展区前吸引了不少前来参观的市民,很多情侣是

对顶呱刮的参展和作为婚庆礼品感到好奇并产生了浓厚的兴趣。其实,在无锡顶呱刮彩票已多次走进婚礼现场,成为新人传递祝福、表达心意的时尚礼物,其营造出的浪漫、热烈、欢快的气氛也得到了很多新人的称赞。尤其是“甜蜜蜜”的上市,以其温馨、甜美

的名称和寓意成为了新人们的首选。一位年轻的小伙子当场刮起了“甜蜜蜜”,他对顶呱刮并不陌生。当天他是来打前阵的,已经约好次日与女朋友一起来选购结婚用品。他告诉记者,顶呱刮彩票作为婚礼上的礼物应该很特别,他会考虑的。

于成莲